



## Curriculum vitae europass



Nume și prenume

**NEAMȚU R. HORIA ION**

Data și locul nașterii

2 noiembrie 1950, Râmnicul Sărat, județul Buzău

### **Experiență profesională**

În anul 1973, la absolvirea facultății, prin repartitie guvernamentală, am devenit asistent universitar stagiar, la catedra de Contabilitate din cadrul A.S.E. București.  
Ulterior, prin concurs, am devenit, la aceeași catedră, asistent titular (1977), lector univ.dr. (1981), conf.univ.dr. (1990), prof.univ.dr. (1993), prof.univ.dr.asociat (2015-prezent)

Data 2017

„Profesor emerit” – titlu onorific atribuit de Senatul A.S.E.

### **În alte domenii**

Data 2014-2017

Poziția deținută Presedinte de onoare al Camerei Auditorilor Financiar din Romania

Data 2011-2014

Poziția deținută Președinte al Camerei Auditorilor Financiar din România

Responsabilitati Coordonarea activității de audit financiar din România

Data Februarie 2011 – 2014

Poziția deținută Reprezentant al CAFR în Consiliul FEE (Federația Europeană a Contabililor)

Instituția Federația Europeană a Contabililor (FEE), Ave. D'Auderghem Nr. 22-28, Bruxelles

Data	2008 – 2010
Postul ocupat	Membru în Comitetul de Audit al Băncii de Dezvoltare a Consiliului Europei (CEB)
Instituția	Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei, Ave. Kléber, Nr.55, PARIS
Responsabilități principale	Întâlniri periodice cu conducerea executivă a băncii pentru a analiza activitatea diferitelor structuri ale CEB. Recomandarea auditorului extern al CEB
Data	2004-2008
Poziția deținută	Membru în Consiliul Profesorat al facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune – ASE București. Membru în Senatul Academiei de Studii Economice – București
Instituția	Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune Academia de Studii Economice – București
Responsabilități principale	Dezbaterea și aprobarea documentelor și acțiunilor necesare pentru buna desfășurare a activității în facultate și ASE (programe analitice, structura anului universitar, cifra de școlarizare, practica studenților, probleme sociale ale studenților etc.)
Data	2006 – 2011
Poziția deținută	Vicepreședinte al Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România
Instituția	Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR)
Responsabilități	Reprezentarea CAFR în relațiile cu alte organizații profesionale similare sau cu organisme europene (FEE, Banca de dezvoltare a Consiliului Europei) Participarea la formarea continuă a auditorilor, ca lector sau autor al unor suporturi de curs
Data	2004 - 2005
Poziția deținută	Președintele Consiliului de Supraveghere al Băncii Comerciale Române (BCR)
Instituția	Banca Comercială Română
Responsabilități principale	Consiliul de Supraveghere al BCR asigură transpunerea în practică a principiului guvernănanței corporative. Astfel, periodic, în cadrul Consiliului de Supraveghere erau prezentate, analizate și aprobate principalele acțiuni ale conducerii executive ale BCR
Data	2005 - 2011
Poziția deținută	Membru în comisia de specialitate a Consiliului Superior al Consiliului Contabilității și Raportărilor Financiare (CCRF)
Instituția	Ministerul Finanțelor Publice
Responsabilități	Discutarea și avizarea actelor normative în domeniul contabilității
Data	2000 – 2004
Poziția deținută	Deputat în comisia de buget, finanțe, bănci
Instituția	Camera Deputaților
Responsabilități principale	Inițierea, dezbaterea și aprobarea legilor cu caracter economico – financiar
Data	2003 – prezent

Poziția deținută	Președintele Comitetului pentru Audit Public Intern (CAPI) – organism consultativ format din specialiști din afara Ministerului Finanțelor Publice
Instituția	Ministerul Finanțelor Publice
Responsabilități	Coordonarea strategiei activității de audit public intern din România
Data	1993 – 1999
Postul ocupat	Consilier de conturi la Curtea de Conturi a României; vicepreședinte
Numele angajatorului	Curtea de Conturi a României (CCR), Str. Lev Tolstoi, Nr.3, Sector 1, București
Reponsabilități principale	Coordonarea activității de control financiar preventiv exercitat de către CCR la ordonatorii principali de credite (ministere, Președinție, Parlament și alte instituții centrale)
Data	Decembrie 1990 – Aprilie 1993
Postul ocupat	Secretar de stat, Șeful corpului de control economico – financiar al Primului Ministru al României, transformat ulterior în Departamentul de Control al Guvernului
Numele angajatorului	Guvernul României, Piața Victoriei, Nr.1, Sector 1, București
Responsabilități	Pe baza programului de control anual, aprobat de către Primul Ministru și Guvern, coordonam controalele efectuate în toate domeniile de activitate ale economiei naționale și instituții publice, în colaborare cu celelalte organe de control ale MF, Min. Interne, ș.a. Am stabilit legătura cu organele de conducere ale instituțiilor superioare de control financiar pe plan internațional și european (INTOSAI și EUROSAI), prin plata cotizațiilor anuale și participarea la Congrese și alte manifestări organizate de aceste instituții. La Congresul INTOSAI din anul 1992, desfășurat la Washington D.C., cu sprijinul țărilor membre EUROSAI, am depus candidatura României pentru Boardul INTOSAI. Această candidatură a fost acceptată, România devenind membră a Boardului INTOSAI pentru perioada 1992-1995. În această perioadă am participat la toate întâlnirile Boardului INTOSAI care s-au desfășurat la Viena (Curtea de Conturi a Austriei deținea la acea dată calitatea de Secretar General al INTOSAI). Am constituit și coordonat un colectiv care a elaborat Legea 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi a României care, cu modificările ulterioare, stă și astăzi la baza funcționării Curții de Conturi a României.
Data	Octombrie 1990 – Decembrie 1990
Postul ocupat	Subsecretar de stat pe probleme economico – financiare
Numele angajatorului	Ministerul Educației și Învățământului, Str. Berthelot, Nr. 7, București
Responsabilități	Coordonarea activității economice și financiare a Ministerului Educației și Învățământului
<b>Educație și formare</b>	
Data	1965 – 1968
Liceul absolvit	Liceul teoretic „B.P.Hașdeu” BUZĂU
Data	1969 – 1973
Unitatea absolvită	Academia de Studii Economice – București, facultatea Contabilitate
Data	1983
Titlul obținut	Doctor în economie, specialitatea Contabilitate

Instituția care a acordat titlul Academia de Studii Economice – București  
Data 1998  
Calitatea dobândită Conducător științific de doctorat în domeniul „Contabilitate”  
Instituția Academia de Studii Economice – București

**Activitate publicistică**

Data 1982 – 2017

\_ 4 cărți publicate în edituri de specialitate; 38 articole publicate în reviste de specialitate.  
**(ANEXA 1)**

**Perfecționare profesională**

Data 2005 (luna aprilie)

Tema și oraganizatorul Participare la programul “Construirea unui management de înaltă performanță” organizat de către International Management Development (IMD) din cadrul Băncii Mondiale

Locul de desfășurare LAUSSANE

Data 2001

Tema și organizatorul Simpozion pe tema elaborării bugetului public național și a deficitului bugetar organizat de către Fondul Monetar Internațional (FMI)

Locul de desfășurare VIENA

Data 1995 (luna mai)

Tema și organizatorul Program de perfecționare a pregătirii profesionale organizat de către National Audit Office (instituția din Marea Britanie similară Curții de Conturi a României)

Locul de desfășurare LONDRA

Data 1993 (mai - noiembrie)

Tema și organizatorul Program de perfecționare a pregătirii profesionale organizat de către General Accounting Office (instituția din SUA similară Curții de Conturi a României)

Locul de desfășurare WASHINGTON D.C.

Data 1991

Tema și organizatorul Simpozion organizat pe tema controlului fondurilor publice de către EUROSAI și Curtea de Conturi a C.E.E.

Locul de desfășurare VELENCE – UNGARIA

**Participari la manifestări pe tema  
auditului**

Am participat la 51 de manifestări organizate pe plan intern și internațional, pe tema auditului  
**(ANEXA 2)**

**Participari la manifestări în legătură  
cactivitatea Curților de Conturi**

Data	1999
Manifestarea	Congresul Curților de Conturi din Europa (EUROSAI)
Locul de desfășurare	PARIS
Data	1998
Manifestarea	Congresul Mondial al Curților de Conturi (INTOSAI)
Locul de desfășurare	MONTEVIDEO
Data	1996
Manifestarea	Congresul Curților de Conturi din Europa (EUROSAI)
Locul de desfășurare	PRAGA
Data	1995
Manifestarea	Congresul Mondial al Curților de Conturi (INTOSAI)
Locul de desfășurare	CAIRO
Data	1992
Manifestarea	Congresul Mondial al Curților de Conturi (INTOSAI)
Locul de desfășurare	WASHINGTON D.C.

**Aptitudini și competențe personale**

Limba maternă Limba română

Limbi străine cunoscute (Autoevaluare)	Înțelegere		Vorbire		Scriere	
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
Limba engleză	Bine	Bine	Bine	Bine	Bine	
Limba franceză	Bine	Bine	Bine	Bine	Bine	

Competențe și abilități sociale Aptitudini pentru coordonarea lucrului în echipă, luarea în considerare a opiniilor și părerilor echipei cu care colaborez pentru realizarea unui obiectiv și abia după aceea adoptarea unei decizii.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului Microsoft Windows, Microsoft Office

Permis de conducere B

Citări Enciclopedia Personalităților din România, Hübners Who is Who, Edițiile 2006, 2007, 2008/pag.901  
Dicționarul personalităților din România, ON6 ECO-EUROPA, Redacția Romanian Biographic  
Institute, Ediția 2013/pag. 323